
59-летний житель Забайкалья признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности

Доказательства, собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Забайкальского края 1963 года рождения. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ - насильственные действия сексуального характера совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Как установлено следствием и судом, подсудимый совершал действия сексуального характера в отношении дочери своего знакомого, которая не достигла 14-летнего возраста. Злоумышленник использовал беспомощное в силу возраста состояние девочки, которая не могла оценивать характер производимых с нею действий и препятствовать их совершению.

Это преступление было выявлено сотрудниками правоохранительных органов в ходе расследования другого уголовного дела.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1751777>